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Francais
1. Geénéralités

= L'indicateur de niveau a extension décrit dans le mode d'emploi est
congu et fabriqué selon les derniéres technologies en vigueur. Tous les
composants sont soumis a des critéres de qualité et d'environnement
stricts durant la fabrication. Nos systemes de gestion sont certifiés se-
lon ISO 9001.

= Ce mode d'emploi donne des indications importantes concernant I'utili-
sation de cet appareil. Pour un fonctionnement en toute sécurité, il est
important de se conformer a toutes les instructions de sécurité et de
fonctionnement indiquées dans ce mode d’emploi. Les réglementations
locales de prévention des accidents et les mesures générales de sécu-
rité applicables dans la zone d'utilisation de I'appareil doivent étre res-
pectées.

» Toutes les informations mentionnées dans ce mode d'emploi se réfé-
rant a IECEX ne se rapportent a votre appareil que si un numéro de cer-
tificat IECEX, par exemple IECEx IBE 20.0044X, est imprimé sur la
plague d'identification de votre appareil.

*= Le mode d'emploi fait partie de l'instrument et doit étre conservé a
proximité immeédiate de I'appareil. Il doit étre accessible a tout moment et a
proximité immédiate pour le personnel qualifié. Transmettre le mode d'em-
ploi aux utilisateurs ou propriétaires suivants de l'instrument.

= Le personnel qualifié doit, avant de commencer toute opération, avoir lu
soigneusement et compris ce mode d'emploi.

= Les conditions générales figurant dans les documents de vente s'appli-
quent.

= Sous réserve de modifications techniques.

= |nformations complémentaires :
- Site web : www.ksr-kuebler.com ou www.wika.fr
- Fiche technique correspondante : UTN /LM11.02
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2. Conception et fonction

2.1 Descriptions de fonctionnement

L'indicateur de niveau a extensionse compose d'un tube vertical, d'un flot-
teur avec tige de guidage et d'un systeme magnétique. Il est installé sur la
cuve a l'aide des raccords process appropriés (bride, filetage). L'aimant per-
manent, relié au flotteur par une tige de guidage, transmet sans contact le
niveau de liquide enregistré par le flotteur dans la cuve a I'extérieur du tube
vertical, ou est monté l'affichage magnétique KSR. Des transmetteurs de
niveau, des contacts magnétiques/régulateurs de niveau limite, ou d'autres
dispositifs conformes a 1l 2G Ex ou |l 1G Ex de la directive ATEX peuvent
également étre ajoutés.

La fixation ou l'installation de ces options est spécifique au client et se fait
en usine. La structure de base est décrite au chapitre 5.3 “Mise en service”.
Les exécutions spécifiques au client sont réalisées en fonction de la com-
mande.

Les indicateurs de niveau a extension UTN-...C sont agréés pour une utili-
sation dans les zones explosives (zones EXx).

Classe de protec- |Utilisation en -
Type ; Certificat
tion zone dangereuse

Ex h (c - sécurité de Zone 0/1, 1 et 2 IBEXU20ATEX1066X

i construction) Zone 21 et 22 IECEX IBE 20.0044X

2.2 Contenu de la livraison
Comparer le contenu de la livraison avec le bordereau de livraison.

6 KSR KUEBLER Mode d'emploi Indicateur de niveau monté en haut UTN-...C



3. Sécurité

3.1 Légende des symboles

DANGER'!

... indique un danger imminent susceptible de provoquer
la mort ou des blessures graves s'il n'‘est pas évité.

AVERTISSEMENT !

... indique un danger potentiel susceptible de provoquer la
mort ou des blessures graves s'il n'est pas évité.

ATTENTION !

... Indique une situation de danger potentiel pouvant avoir
pour conséquence des blessures mineures ou des dom-
mages au matériel ou a l'environnement si elle n'est pas
evitée.

INFORMATION

... met en exergue les conseils et recommandations utiles
de méme que les informations permettant d'assurer un
fonctionnement efficace et normal.

Note pour les dispositifs Ex

@ ... met en exergue les informations pertinentes et/ou
nécessaires requises pour un fonctionnement dans des

zones potentiellement explosives.
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3.2 Utilisation conforme a l'usage prévu

Les indicateurs de niveau a extension sont prévus uniquement pour la sur-
veillance de niveaux de fluides. Le domaine d'application est défini par les
limites techniques de performance et les matériaux.

Les liquides doivent étre exempts de toute contamination importante ou
de particules en suspension grossiéres et ne doivent pas avoir ten-
dance a cristalliser. Assurez-vous que les matériaux de l'indicateur de
niveau magnétique qui entrent en contact avec le matériau soient suffi-
samment résistants au fluide qu'il doit contenir. Ne convient pas aux mi-
lieux dispersés, fluides abrasifs, fluides hautement visqueux ni aux
peintures.

Les conditions de fonctionnement contenues dans le mode d'emploi
doivent étre respectées.

Ne pas utiliser l'instrument a proximité immédiate d'environnements fer-
romagnétiques (distance minimale 50 mm).

Ne pas utiliser l'instrument a proximité immédiate de champs électro-
magnétiques puissants ou d'appareils pouvant étre perturbés par des
champs magnétiques (distance min. 1 m).

L'indicateur de niveau a extension ne doit pas étre soumis a des
charges mécaniques importantes (impacts, torsions, vibrations). Le dis-
positif est congu et construit exclusivement pour l'usage prévu décrit ici
et ne doit étre utilisé qu'a cet effet.

Il faut respecter les reglements de sécurité actuelles concernant |'utili-
sation.

Les spécifications techniques mentionnées dans ce mode d'emploi doi-
vent étre respectées. En cas d'utilisation non conforme ou de fonction-
nement de l'unité en dehors des spécifications techniques, il faut immé-
diatement arréter l'instrument et le faire controler par un technicien de
service habilité KSR ou WIKA.
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Note pour les dispositifs Ex

Les indicateurs de niveau a extensionsont homologués en
tant qu'équipement résistant aux explosions dans le cadre
de la directive CE 2014/34/UE et du schéma IECEX pour
un usage en zone potentiellement explosive. lls sont con-
formes aux exigences des équipements électriques pour
les atmosphéres potentiellement non explosives.

Les spécifications techniques mentionnées dans ce mode
d'emploi doivent étre respectées.

Il faut suivre le manuel d'installation et le mode d'emploi
des piéces ajoutées (transmetteur de mesure, contact ma-
gnétique).

Le dispositif est congu et construit exclusivement pour l'usage prévu décrit
ici et ne doit étre utilisé qu'a cet effet.
Toute réclamation de tout ordre résultant d'un usage non prévu est exclue.
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DANGER'!

Lors d'un travail sur des cuves, il existe un risque d'empoi-
sonnement ou d'asphyxie. Le travail doit étre uniquement ef-
fectué en utilisant des mesures de protection personnelle
adéquates (par exemple appareil de respiration, vétements
de protection, ou similaires).

La cuve de bypass peut se trouver sous pression. Des
fluides brdlants, corrosifs ou explosifs peuvent se trouver
dans la cuve de bypass. Il y a un risque de blessures cau-
sées par des liquides qui giclent, de brdlures sur les mains,
les bras, les pieds et le visage ainsi que de brilures chi-
miques, d'empoisonnement ou d'explosion. La cuve doit étre
dépressurisée avant l'ouverture.

Les indicateurs de niveau a extension peuvent uniquement
étre utilisés conformément aux valeurs maximales indiquées
pour la pression et la température spécifiées sur la plaque
d'identification. Le dépassement de ces paramétres peut
causer un dysfonctionnement ou la destruction de l'indica-
teur de niveau a extension, ainsi que des blessures et des
dommages matériels.

Tous les matériaux de l'indicateur de niveau & extension et
du flotteur doivent étre résistants au fluide surveillé. Les va-
leurs maximales indiquées sur la plaque d'identification doi-
vent étre respectées afin de garantir un fonctionnement sans
encombre.

Un panneau d'avertissement doit étre apposé qui met claire-
ment en garde contre le risque de brllures a des tempéra-
tures supérieures a 60 °C sur des brides, des tuyauteries,
des boitiers etc.

Note pour les dispositifs Ex

Attention, danger d'explosion !

Il est possible d'avoir une atmosphere présentant un risque
d'explosion dans la cuve. Il faut prendre les mesures adé-
quates pour prévenir la formation d'étincelles. Le travail dans
cette zone doit étre effectué par du personnel qualifié en
conformité avec les directives de sécurité pertinentes appli-
cables.
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3.21 Marquage

| |Homologation IBEXU20ATEX1066X

UTN...C

Indicateur a rouleaux
Couvercle en verre
minéral

UTN...C

Indicateur a rouleaux
Couvercle en Macro-
lon ou en Plexiglas
UTN...C

Indicateur a rouleaux
Les deux versions

&> N1/2GEx hlIC T6...T1 Ga/Gb
& 1l -/2D Ex h llIC T68°C...T360°C -/Db
-60°C = Ta = 68°C...80°C

I11/2G Ex h 1IB T6...T1 Ga/Gb
Il -/2D Ex h 11IC T68°C...T360°C -/Db
-60°C = Ta = 68°C...80°C

I13/3G Ex h lIC T6...T1 Gc/Ge
Il -/3D Ex h llIC T80°C...T440°C -/Dc
-60°C = Ta=<80°C

g8 OO

| ]Homologation IECEx IBE 20.0044X

UTN...C

Indicateur a rouleaux
Couvercle en verre
minéral

UTN...C

Indicateur a rouleaux
Couvercle en Macro-
lon ou en Plexiglas
UTN...C

Indicateur a rouleaux
Les deux versions

& N1/2GExhlIC T6...T1 Ga/Gb X
& 1l -/2D Ex h llIC T68°C...T360°C -/Db X
-60°C = Ta = 68°C...80°C

I11/2G Ex h 1IB T6...T1 Ga/Gb X
Il -/2D Ex h 1lIC T68°C...T360°C -/Db X
-60°C = Ta = 68°C...80°C

I13/3G Ex h lIC T6...T1 Ge/Ge X
Il -/3D Ex h llIC T80°C...T440°C -/Dc X
-60°C = Ta=<80°C

8 e®

3.22 Explications concernant le marquage :

Groupe d'appareils
Il

Pas pour l'industrie miniére

Catégorie d'ap-
pareils 1/

Appareils qui assurent un trés haut degré de sécu-
rité, convenant pour la Zone 0 (a l'intérieur)

Catégorie d'ap-
pareils 3/

Appareils qui assurent un degré normal de sécurité,
convenant pour la Zone 2 (a l'intérieur)

Catégorie d'ap-
pareils /2

Appareils qui assurent un trés haut degré de sécu-
rité, convenant pour la Zone 1 ou 21 (a l'extérieur)
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Catégorie Appareils qui assurent un degré normal de sécurite,

d'appareils /3 convenant pour la Zone 2 ou 22 (a I'extérieur)

D Poussiére

G Gaz et vapeurs

Ex h protection non-électrigue contre I'explosion

][e particules de poussiére conductrices d'électricité du
Groupe lIC (incluant IlIA et 11IB)

lIC Gaz et vapeurs du Groupe IIC (incluant IIA et 1IB)

1B Gaz et vapeurs du Groupe 1B (incluant 11A)

T6...T1 Classe de température dépendant de la température
maximale de fluide, de la température du fluide de
transfert de chaleur et de la température ambiante

T68°C...T360°C ou T80°C...T440°C

Température de surface maximale dépendant de la température maxi-
male de fluide, de la température du fluide de transfert de chaleur et
de la température ambiante

-60°C = Ta<68°C...80°C  ou -60°C <Ta<80°C

Température ambiante admissible

Ga/Gb ou Gc/Gce ou -/Db ou -/Dc

Niveau de protection d'équipement a l'intérieur/a I'extérieur

3.23 Spécifications de température et conditions pour une utilisation
en toute sécurité

Les conditions suivantes doivent étre réunies pour une utilisation en toute
sécurité de l'indicateur de niveau a extension :

Les indicateurs de niveau a extension eux-mémes ne causent pas d'aug-
mentation de température. La température maximale de surface de l'indi-
cateur de niveau a extension devant étre prise en considération dépend
de la température ambiante, de la température maximale du fluide dans la
cuve et de la température maximale du fluide de transfert de chaleur dans
la version avec enveloppe chauffante (UTN-J...C). La température de sur-
face maximale devant étre considérée est la plus haute des trois valeurs.

En fonction de la classe de température des gaz et des vapeurs généreés,
la température de surface maximale ne doit pas dépasser les valeurs sui-
vantes :
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Spécifications de température

Les valeurs maximales de pression nominale et de tempé-

rature indiquées sur la plaque d'identification ne doivent

pas étre dépassées.
Classe de | Température maximale (température ambi-

tempéra- ante, température du fluide dans la cuve ou
ture température du vecteur de chaleur)
EPL Ga/Gb EPL Gc/Gce
T6 68 °C 80 °C
T5 80 °C 95 °C
T4 108 °C 130 °C
T3 160 °C 195 °C
T2 240 °C 290 °C
T1 360 °C 440 °C

La température de combustion (température minimum d'ignition de la cou-
che de poussiére qui s'est formée) de toute poussiére doit étre d'au moins
75 K au-dessus de la température de surface maximale. La température
d'ignition (température minimum d'ignition du nuage de poussiere) doit étre
d'au moins 1,5 fois la température de surface maximale.

La fourniture de fluide de transfert de chaleur pour la version avec envelo-
ppe chauffante (UTN-J...C) ne fait pas partie de l'indicateur de niveau a ex-
tension. Le vecteur de chaleur doit étre fourni depuis I'extérieur. La tempé-
rature du vecteur de chaleur doit étre limitée prudemment selon la catégorie
de dispositif requise et la température de surface.

Des températures trés hautes ou trés basses et/ou des pressions élevées
dans la cuve influencent les paramétres de sécurité des substances qui se
forment. Si des pressions ou des températures se forment a l'intérieur de la
cuve dans la zone non-atmosphérique (plage atmosphérique : température
—20 °C a +60 °C; pression 80 kPa (0,8 bar) a 110 kPa (1,1 bar)), alors
I'opérateur doit vérifier lui-méme quelles influences ces conditions ont sur
les paramétres de sécurité des substances présentes et quels dangers
d'inflammation en résultent.

Les indicateurs de niveau doivent étre intégrés dans la liaison équipoten-
tielle de l'installation toute entiére.
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Il faut empécher la formation de dépbts de poussiere > 5 mm sur les indica-
teurs de niveau par des mesures appropriées (par exemple un nettoyage
régulier).

Les indicateurs de niveau étiquetés 1IB ne doivent pas étre utilisés dans le
boitier en présence de gaz et de vapeurs du groupe d'explosion IIC.

L'impact de corps étrangers sur I'équipement externe doit étre empéché
pour bloguer la formation d'étincelles générées mécaniquement et/ou de
surfaces brdlantes.

3.3 Utilisation inappropriée

On définit une utilisation inappropriée comme étant toute application qui
excede les seuils techniques de performance ou étant incompatible avec
les matériaux.

AVERTISSEMENT !

Blessures résultant d'une utilisation inappropriée
Une utilisation inappropriée du dispositif peut conduire a
des situations dangereuses et a des blessures.

S'abstenir de modifications non autorisées sur l'instru-
ment.

Toute destination différente de I'utilisation prévue est considérée comme
inappropriée.

Ne pas utiliser ces appareils en tant que dispositifs de sécurité ou d'arrét
d'urgence.

3.4 Responsabilité du propriétaire

Le dispositif est utilisé dans le domaine industriel. L'opérateur est donc
soumis aux obligations légales en matiére de santé et de sécurité au tra-
vail.

Les instructions de sécurité de ce mode d'emploi comme les réglementa-
tions liées a la sécurité, a la prévention des accidents et a la protection de
I'environnement pour I'étendue des applications de l'instrument doivent
étre respectées.
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Pour un fonctionnement sar du dispositif, I'opérateur doit s'assurer :

= Que le personnel opérationnel recoit régulierement des instructions
dans tous les domaines applicables de la sécurité professionnelle et de
la protection environnementale.

» Que le mode d'emploi et, en particulier, les instructions de sécurité qu'il
contient, sont diment pris en considération.

= Que le dispositif est adapté a I'application dans le respect de l'usage
prévu.

3.5 Qualifications du personnel

AVERTISSEMENT !

Danger de blessures dues a une qualification insuffi-
sante

Une manipulation impropre peut conduire & des blessures
considérables et a des dommages matériels.

e Les opérations décrites dans ce mode d'emploi ne doi-
vent étre effectuées que par du personnel qualifié
ayant les qualifications décrites ci-aprés.

Personnel qualifié

Le personnel qualifié autorisé par I'exploitant doit étre en mesure d'effec-
tuer les travaux décrits et d'identifier de facon autonome les dangers po-
tentiels grace a sa formation spécialisée, a ses connaissances dans le do-
maine de l'instrumentation de mesure et de régulation, a son expérience,
de méme que de sa connaissance des réglementations nationales et des
normes en vigueur.

3.6 Equipement de protection individuelle

L'équipement de protection individuelle sert a protéger le personnel quali-
fié contre les risques qui pourraient impacter leur sécurité ou leur santé
lors du travail. Lors de travaux effectués sur et avec le dispositif, le per-
sonnel qualifié doit porter un équipement de sécurité individuelle.

Suivre les informations apposées dans la zone de travail concernant
I'équipement de protection individuelle !

L'équipement de protection individuelle requis doit étre mis a disposition
par I'exploitant.
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3.7 Etiquetage, marquages de sécurité

Exemple de plague signalétique

O

KSR KUEBLER Niveau-Messtechnik GmbH O
Heinrich-Kuebler-Platz 1
69439 Zwingenberg, Germany

@\TTN’E
—|\

|

Chamber Material: E/
Op. Pressure PS: I:/
Test Pressure PT: I:/
Op. Temperature TS: :/
Tag No.: |
Serial No.: j\

Date of Manufacture: I:l\

IBEXU20ATEX1066X N
IECEx IBE 20.0044X
111/2G Ex h lIC T6...T1 Ga/Gb X

Il -/2D Ex h llIC T68°C...T360°C -/Db X
-60°C < Ta<68°C ... 80°C

O —

/7T VNN
©®0 60060

C € o6z A=)
KSR éll"EBLEH
b Niveau-Messtechnik GmbH
69439 Zwingenberg
O Germany O
1- Type, nom 6 - Température
2 - Code de dispositif 7 - Numéro d'étiquette
3 - Matiere 8 — Numéro de série
4 - Pression nominale 9 - Année de fabrication

5 - Pression de test

Symboles

Lire le mode d'emploi avant l'installation et la mise
= L J en service de l'appareil et observer le certificat

d'examen UE de type !
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4. Transport, emballage et stockage

4.1 Transport

Inspecter l'indicateur de niveau magnétique pour déceler d'éventuels dom-
mages dus au transport. Signaler immédiatement les défauts détectés.

ATTENTION !

Dommages causés par un transport inapproprié
Un transport impropre peut avoir pour conséquence de
graves dommages au matériel.

= Observer les symboles présents sur I'emballage

= Manipuler les emballages avec précaution

4.2 Emballage et stockage
Ne retirer I'emballage que juste avant la mise en service.

5. Mise en service, utilisation

= Respecter toutes les informations fournies sur I'emballage pour retirer
les calages de transport.

= Sortir avec précaution l'indicateur de niveau a extension de I'embal-
lage !

= Lors du déballage, inspecter soigneusement toutes les piéces pour vé-
rifier qu'elles ne sont pas endommagées

= Effectuer un test de fonctionnement avant l'installation
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5.1 Test de fonctionnement

AVERTISSEMENT !
Assurez-vous que la vérification de fonctionnement ne lance
pas des processus inopinément.

Note pour les dispositifs Ex

@ Pour le test de fonctionnement, utiliser un équipement de test
approprié ou approuvé pour un usage en atmospheres poten-
tiellement explosives. Ces opérations ne peuvent étre effec-

tuées que par du personnel qualifié.

= Les flotteurs fermés qui ne sont pas fixés doivent étre vissés sur la tige
de guidage.

= Retirer les couvercles de protection des raccords process.

= S'assurer que les surfaces d'étanchéité de la cuve ou de l'indicateur de
niveau a extension sont propres et ne présentent aucun dommage mé-
canique.

= Vérifier les raccords process sur la cuve.

Initialisation de I'affichage magnétique et du contact magnétique

Faire monter doucement le flotteur intégré du bas vers le haut, puis le faire
redescendre. Aligner les contacts magnétiques supplémentaires en sui-
vant le méme principe.

Pour les affichages magnétiques a raccords de gaz de purge, ces rac-
cords doivent étre dotés d'un joint étanche a l'air. Dans ce but, priere d'ob-
server également le manuel d'installation et le mode d'emploi pour un affi-
chage magnétique a raccords a gaz de purge.
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5.2 Installation et mise en service

Les valeurs de couple indiquées
dans la construction de la tuyauterie
doivent étre respectées.

Installer l'indicateur de niveau a ex-
tension sans tensions.

Lors du choix du matériel d'installa-
tion (joints d'étanchéité, vis, ron-
delles et écrous), tenir compte des
conditions de process. Le joint
d'étanchéité doit étre adapté au
fluide mesuré et a ses vapeurs. En
outre, il faut veiller a ce qu'il pos-
séde une résistance correspondante
a la corrosion.

9
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Note pour les dispositifs Ex

Des températures trés hautes ou trés basses et/ou des
pressions élevées dans la cuve influencent les para-
metres de sécurité des substances qui se forment. Si des
pressions ou des températures se forment a l'intérieur de
la cuve dans la zone non-atmosphérique, alors l'opérateur
doit verifier lui-méme quelles influences ces conditions ont
sur les parameétres de sécurité des substances présentes
et quels dangers d'inflammation en résultent.

Les indicateurs de niveau doivent étre intégrés dans la
liaison équipotentielle de l'installation toute entiére.

Il faut empécher la formation de dépbts de poussiére > 5
mm sur les indicateurs de niveau par des mesures appro-
priées (par exemple un nettoyage régulier).

Les indicateurs de niveau étiquetés |IB ne doivent pas
étre utilisés dans le boitier en présence de gaz et de va-
peurs du groupe d'explosion IIC.

Des réactions chimiques ou des processus de combustion
spontanés ne peuvent provenir que du fluide lui-méme et
pas du dispositif. Les dangers d'inflammation provenant
du fluide lui-méme doivent étre pris en considération par
l'opérateur et empéchés.
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= Les flotteurs fermés qui ne sont pas fixés (7) doivent étre vissés sur la
tige de guidage (6).

= Ensuite, guider avec précaution le flotteur a travers l'ouverture de pro-
cess (connexion) dans le réservaoir.

» L'indicateur de niveau a extension est monté en position verticale sur la
cuve a surveiller a I'aide des raccords process (1) prévus a cet effet.

= Lesjoints (2), les vis (3), les rondelles (4) et les écrous (5) appropriés
pour le raccord process doivent étre utilisés pour I'assemblage.

= Montage de l'indicateur de niveau a extension KSR UTN ... EX en posi-
tion verticale sur la cuve a surveiller a I'aide du raccord process (5)
prévu a cet effet. Lors de I'assemblage, utiliser les joints, les vis, les
rondelles et les écrous appropriés pour le raccord process. Lors du
choix du joint, il faut tenir compte de la pression et de la résistance a la
corrosion correspondantes.

= Les valeurs maximales respectives du type UTN ... EX doivent étre res-
pectées en termes de protection contre les explosions et d'utilisation
prévue, conformément aux lois et directives en vigueur. Le respect des
éventuelles “Conditions Spéciales” incluses est particulierement im-
portant

= Respecter impérativement le manuel d'installation et le mode d'emploi
des accessoires de mise en service

Liaison équipotentielle
Le dispositif doit étre intégré dans la liaison équipotentielle de l'usine.
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Indicateur de niveau a extension avec enveloppe chauffante

Dans cette exécution, le tube de I'UTN est enveloppée d'un second tube.
L'espace formé entre les deux qui en résulte peut alors permettre au liquide
ou a la vapeur (vecteur de chaleur) de circuler au moyen des deux connexi-
ons prévues a cet effet. Les matériaux utilisés doivent étre congus pour ces
conditions.

AVERTISSEMENT !

L'enveloppe chauffante de l'indicateur de niveau a extension
peut uniguement étre utilisée conformément aux valeurs
maximales indiquées pour la pression et la température
spécifiées.

@ Note pour les dispositifs Ex
Afin d'exclure le risque d'explosion, les exigences suivantes

s'appliquent pour son fonctionnement et celui du vecteur de
chaleur :

1. Lafourniture de fluide de transfert de chaleur pour la ver-
sion avec enveloppe chauffante (BNA-J...C) ne fait pas
partie de l'indicateur de niveau. Le vecteur de chaleur
doit étre fourni depuis I'extérieur. La température du vec-
teur de chaleur doit étre limitée prudemment selon la ca-
tégorie de dispositif requise et la température de surface.

2. L'opérateur doit veiller, par le biais d'une surveillance
constante et de contrdles opérationnels, a ce que la tem-
pérature d'ignition indiquée sous I'élément 1 ne soit pas
dépasseée. Ce faisant, il faut aussi prendre en considéra-
tion les températures résultant des réactions chimiques.

Fixation des accessoires a l'indicateur de niveau monté en haut

Lors de la fixation d'accessoires (par exemple transmetteur de niveau, contact
magnétique) au type UTN...C, il faut observer les valeurs maximums respec-
tives concernant la protection contre I'explosion. Les lois ou réeglements appli-
cables concernant I'utilisation ou la destination prévue doivent étre respec-
tées. Seuls des instruments certifiés pour les zones de fonctionnement ATEX
pourront étre reliés. Les certificats de conformité CE par Type doivent étre vé-
rifié.
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6. Dysfonctionnements

Les causes les plus fréquentes de défaillances et les
contre-mesures nécessaires sont énumérées dans les ta-
bleaux ci-dessous.

Le type UTN ne peut  Le raccord process du Modification de la cuve

pas étre fixé a l'end- type UTN ne corres- Retour a l'usine
roit prévu dans la pond pas au raccord
cuve process de la cuve.
Raccord process défec- Refaire le filetage ou
tueux sur la cuve remplacer le manchon
de fixation
Filetage de vis défec- Retour a l'usine

tueux sur le type UTN
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ATTENTION !

Blessures corporelles, dommages matériels et envi-
ronnementaux

Si les défaillances ne peuvent pas étre rectifiées a l'aide
des mesures énumérées ci-dessus, arréter immédiate-
ment ['unité.

= S'assurer qu'il n'y a plus de pression et protéger
contre une mise en service accidentelle.

= Contacter le fabricant.

= Sjun retour est nécessaire, consulter les instructions
de la Section 8.2 “Retour”.

7. Entretien et nettoyage

7.1 Entretien

S'il est utilisé correctement, l'indicateur de niveau a extension ne nécessite
pas d'entretien et est exempt d'usure. Cependant, il faut procéder a une
inspection visuelle dans le cadre de I'entretien périodique ainsi qu’un test
pression de la cuve.

DANGER'!

Lors d'un travail sur des cuves, il existe un risque d'em-
poisonnement ou d'asphyxie. Le travail doit étre unique-
ment effectué en utilisant des mesures de protection per-
sonnelle adéquates (par exemple appareil de respira-
tion, vétements de protection, ou similaires).

Faire effectuer des réparations uniguement par le fabricant.

ATTENTION !

Le bon fonctionnement de la mesure de niveau peut uni-
quement étre garanti si des accessoires et piéces de
rechange KSR Kuebler originaux sont utilisés
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7.2 Nettoyage

ATTENTION !

Blessures corporelles, dommages au matériel et a
['environnement

Un nettoyage inapproprié peut provoquer des blessures
corporelles, des dommages au matériel et a I'environne-
ment. Les restes de fluides se trouvant dans les instru-
ments démontés peuvent mettre en danger les per-
sonnes, I'environnement ainsi que l'installation.

= Rincer ou nettoyer l'instrument qui a été démonté.

= Des mesures de précaution suffisantes doivent étre
prises.

1. Avant le nettoyage de l'unité, il faut la déconnecter correctement du
process et de l'alimentation.

Nettoyer soigneusement l'unité avec un chiffon humide.

Eviter tout contact des raccordements électriques avec I'humidité !

2.
3.

ATTENTION !
Dommages au matériel
Un nettoyage inapproprié va endommager le produit !

» Ne pas utiliser de détergents agressifs.

= Ne pas utiliser d'objets durs ou pointus pour le net-
toyage.
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8. Démontage, retour et mise au rebut

AVERTISSEMENT !

Blessures corporelles, dommages au matériel et a I'envi-
ronnement provenant de restes de fluides

Les restes de fluides se trouvant dans l'instrument démonté
peuvent mettre en danger les personnes, l'environnement
ainsi que l'installation.

= Porter I'équipement de protection requis

= Rincer ou nettoyer l'instrument qui a été démonté afin de
protéger les personnes et I'environnement de risques pro-
venant de restes de fluides.

8.1 Démontage

Ne démonter l'instrument de mesure qu'en état dépressurisé, a tempéra-
ture ambiante et hors tension !
Si nécessaire, la cuve doit étre dépressurisée.

8.2 Retour

Rincer ou nettoyer l'indicateur de niveau a extension qui a été démonté
afin de protéger les employés et I'environnement contre les risques géné-
rés par des résidus de fluides

Des informations relatives a la procédure de retour sont
disponibles sur notre site Internet a la rubrique “Services”.

8.3 Mise au rebut

Une mise au rebut inadéquate peut entrainer des dangers pour I'environ-
nement. Eliminer les composants des produits et les matériaux d'embal-
lage de maniére favorable a I'environnement conformément aux prescrip-
tions nationales pour le traitement et I'élimination des déchets.
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9. Données techniques
9.1 Données techniques (1G, 2G, 2D, EPL Ga, Gb et Db)

Indicateur de ni- Matériau Tempéra-
veau monté en ture
haut maximale
en °C
Version compacte, Acier inox 1.4571 (316Ti) 40 -196 ... +150
type UTN-C
Version standard, Acier inox 1.4571 (316Ti), 64 -196 ... +360
type UTN-S 1.4404 (316L),
1.4401/1.4404 (316/316L)
Version haute pres- Acier inox 1.4571 (316Ti), 400 -196 ... +360
sion, type UTN-H 1.4404 (316L)
Matériaux spéci- Acier inox 6Mo 1.4547 (UNS 250 -29 ... +360
aux, S31254)
type UTN-X — : .
Acier inox 1.4571 (316Ti) 16 en fonction
avec revétement intérieur E- du fluide

CTFE*, ETFE* ou PTFE*
* antistatique

Titane 3.7035 64 -60 ... +360

Hastelloy C276 (2.4819) 160 -29 ... +360
Version enveloppe  Acier inox 1.4571 (316Ti), 64 -196 ... +360
chauffante, 1.4404 (316L)

type UTN-J
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9.2 Données techniques (3G, 3D, EPL Gc et Dc)

Indicateur de ni-
veau monté en
haut

Version compacte,
type UTN-C
Version standard,
type UTN-S

Version haute pres-
sion, type UTN-H
Matériaux spéciaux,
type UTN-X

Version enveloppe
chauffante,
type UTN-J

Matériau

Acier inox 1.4571 (316Ti)

Acier inox 1.4571 (316Ti),
1.4404 (316L),
1.4401/1.4404 (316/316L)
Acier inox 1.4571 (316Ti),
1.4404 (316L)

Acier inox 6Mo 1.4547 (UNS
S31254)

Acier inox 1.4571 (316Ti)
avec revétement intérieur E-
CTFE*, ETFE* ou PTFE*

* antistatique

Titane 3.7035

Hastelloy C276 (2.4819)
Acier inox 1.4571 (316Ti),
1.4404 (316L)

40

64

400

250

64
160

Tempéra-
ture
maximale
en °C

-196 ... +150

-196 ... +440

-196 ... +440

-29 ... +440

en fonction
du fluide

-60 ... +440
-29 ... +440
-196 ... +440
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9.3 Marquage

]
UTN...C Ex)
Indicateur a rouleaux s«
Couvercle en verre
minéral
UTN...C & 11/2G Ex hlIB T6...T1 Ga/Gb
Indicateur a rouleaux €< || -/2D Ex h IIIC T68°C...T360°C -/Db
&
&

I11/2G Ex h lIC T6...T1 Ga/Gb
Il -/2D Ex h llIC T68°C...T360°C -/Db
-60°C < Ta = 68°C...80°C

Couvercle en Macro- -60°C < Ta < 68°C...80°C
lon ou en Plexiglas

UTN...C 1 3/]3G ExhIIC T6...T1 Gc/Ge
Indicateur a rouleaux Il -/3D Ex h llIC T80°C...T440°C -/Dc
Les deux versions -60°C < Ta<80°C

UTN...C &> 111/2G Ex h lIC T6...T1 Ga/Gb X
Indicateur a rouleaux €< || -/2D Ex h IlIC T68°C...T360°C -/Db X
Couvercle en verre -60°C < Ta < 68°C...80°C

minéral

UTN...C &> 111/2G Ex h IIB T6...T1 Ga/Gb X
Indicateur a rouleaux €< || -/2D Ex h IIC T68°C...T360°C -/Db X
Couvercle en Macro- -60°C = Ta<68°C...80°C

lon ou en Plexiglas

UTN...C & 13/3GExhIIC T6...T1 Gc/Ge X

Indicateur & rouleaux € || /3D Ex h lIC T80°C...T440°C -/Dc X
Les deux versions -60°C < Ta < 80°C

Pour les explications du marquage, voir chapitre 3,22
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9.4 Spécifications de température
Spécifications de température
Les valeurs maximales de pression nominale et de tempé-
rature indiquées sur la plaque d'identification ne doivent
pas étre dépassées.

Classe de | Température maximale (température
tempéra- | ambiante, température du fluide dans la

ture cuve ou température du vecteur de cha-
EPL Ga/Gb EPL Gc/Ge

T6 68 °C 80 °C

T5 80 °C 95 °C

T4 108 °C 130 °C

T3 160 °C 195 °C

T2 240 °C 290 °C

T1 360 °C 440 °C

Informations sur l'usage en toute sécurité de l'indicateur de niveau, voir
Chapitre 3.2.3
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9.5 Code de type ...C

UTN-
champ
Exécution
C Compacte (tuyauterie 42 mm)
1 S Standard (tuyauterie 60 mm)
X Matériaux spéciaux
J Enveloppe chauffante
2 - -

Module PED (directive relative aux égquipements sous pression)
Bonnes pratiques d'ingénierie

00 Directive relative aux équipements sous
pression non applicable
Al Module A
& A2 Module A2
BC Module B+C2
BD Module B+D
GE Module G
Homologation (en option)
4 sans
C ATEX 2014/34/EU / Schéma IECEX
1) (2) 3) 4)
Type : UTN- C
Exemple :
UTN-S00C

Pour d'autres données techniques, voir fiche technique UTN et LM 10.01.
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10. Appendix / Annexe

@ Ex c Déclaration de conformité UE

32

rvsion oftha WIKA Group.

f‘\"
KSR bﬂEﬂlEﬂ

EU-Konformitétserkldrung
EU Declaration of Conformity
Dokument Nr.:
Document No.: 124901
Wir erkiaren in alleiniger Verantwortung, dass die mit CE gekennzeichneten Produkie
We declare under our sole responsibility that the CE marked products

Typenbezeichnung:

Type Designation: BNA...C;UTN...C

Beschreibung: Bypass-Niveaustandanzeiger; Ubertankanzeiger
Description: Bypass Level Indicator; Top Mounted Level Indicator
die grundlegenden Schuitzanforderungen der folgenden Richilinien erfiillen: ﬁﬁrgnﬁzv:""e und harmonisierte

comply with the essential protection requirements of the directives:

Explosionsschutz (ATEX)"™

Rules and harmonized standards:

Zeifiziert nach / Certified to
EM 130 80078-38:2016

2014/34/EU L i
profection (ATEXY EM 50 B0078-37:2018
sotamypy  Druckgerdterichlinie™" AD-2000 Regehwerk | rules and standards |
’ Pressure Equipment Directive™™ ASMEB31.3; EN 13445
Kennzalchnung | Marking ™
Fariamtbe e eratren |
o Proceduns { Descrigtion Typ ! Type
higoh | Mo
~ Guie Ingenieurspraxis gem. DGRL 201M4EH/EL, Artikel 4, Absatz 3/ BHA- MOC Caar™
Sownd Engineering Practice scc. io PED 201406EU. amticle 4, section 3 UTH-_poC -
a Interne Feriqungekartrolle | BHA- ATC BNA- DAIC | o
Intermna) control of production UTH- AIC
Az Interne Ferigungskantrolle mit Dberwachung der Abnahme: | intemail confrol of produchion | BMA- A2C; BNA- DAIC
with monitoring of the final IS ANT-1AAN-10-10-204 1008- 10051314 UTN- AJC
EU- i i EU fype Z-AB-ANT-MY 41998-22112533, | BNA- BCC;
B(EHCZ Z-15-AN1T-MAN-20-06-2641958.-22112630 BNa-_DBCC
it it der Bauart: | CONMOIMEY 15 HDe Z-1S-AN1-MAN-19.10.264 199810060412 | UTH- BCC -
EU- i i EU type i Z-AB-ANT-MY 41998-22112533, | BNA- BOC ; C(mg
B (B)+D Z-15-ANT-MAN-20-06-2641958-22112630 BiA-_DEDC
it dubtion: | QUANTy SS5urance production: DER-1036-05-1253-19 UTN- BDC
BNA-_GEC:
G EU-Einzelpristung { EU unit vesification BHA- DGEC
UTN- GEC
EU-Baumusterprifhescheinigung [BExUZ0ATEX1066X van IBExL Institus ik GmbH E g 7, 09598 Freiberg (Reg.-
Ne. D637}
EU type examination cerificate IBEXU20ATEX1000X of IEExU inshitut fir GmaH, F 7, 0B500 Freipery (Reg.-Nr.
0937,
MNatifizierte Stelle: IBExU Instinat for i Gtk 7, 09569 Fraiberg (Reg.-Nr. 0637}
Notified Ecay. IBEXL Mnsthut fir GmoH. F 7. 00500 Freiber (Reg. no. D037,
B Natifizierte Stelle: TOV 200 Industrie Service GmbH, Westendstralie 199, BIGIE Minchen (Reg -Nr. 0038)
Matified Bady: TOV 20D Industrie Service GmbH, Westendsiralle 100, B0868 Minchen (Reg. no. 0036).
L MNeben einer Serien-hr. und enihilt das Typenschild Kennzeichaung gemsi Tatele

In saigition # 50 Indlvidual Senal no. and the deskn parameters, the namepiale confaing sn Marking according fo tabie.

Unterzeichmet fiir und im Mamen von | Signed for and on behalf of
KSR Kuebler Niveau-Messtechnik GmbH

Stefan Amendt, Technischer Leiter Zwingenberg, 2020-07-21

Amisgericht Mannheim HRE 732820
Geschdfstaner: Thamas Gerng
Gerichtssand: MosbacnBaden

WER KUEBLER Hyeau-Messiechnk GmisH
HenncnHuehier-Flaz ¢

55438 T
Deutscrvand wwew bsr-kussbler cam
UST.ID6r: DEZBA430431 DUNE-Nr - 341731954
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EX i Certificat d'examen de type CE
X EG-Baumusterprifbescheinigung

Lo

IBEXU Institut fiir Sicherheitstechnik GmbH
__An-Institut der TU Bergakademie Freiberg

EU-TYPE EXAMINATION CERTIFICATE - Translation

[2]  Eguipment or protective systems
intended for uge in potentially explosive atmospheres, Directive 2014/34/EU

[3]  EU-ype examination certificate number IBEXU20ATEX1066 X | Issue 1

[4]  Product: Bypass Level Indicators

Type BNA ... C

Designs (up tonow)  BNA-C..C
BNA-J...C
BMA-L...C
BNA-D..C

Designs (new): BNA-5...C
ENA-J...C
BNA-L...C
BNA-D...C
BMA-C...C
BHA-H...C
BNA-XK..C

Top-mounted Level Indicators

Type: UTN ... C

Designs: UTN-C..C
UTN-5..G

[5]  Manufacturer: KSR KUEBLER Niveau-Messtachnik GmbH
[6] Address: Heinrich-Kiblar-Platz 1

69439 Zwingenberg

GERMANY

[7]  This product and any acceptable variation thereto is specified in the schedule ta this certificats and the
documents therein referred to

[8]  IBExU Institut far Sicherheitsteshnik GmbH, notified body number 0537 in accordance with Article 17
of Directive 2014/34/EU of the European Parliament and of the Council, dated 26 February 2014, cer-
tifies that this product has been found to comply with the essential health and safety requirements re-
lating to the design and consiruction of produets intended for use in potentially explosive atmospheres
given in Annsx |l to the Directive.

The examination and test results are recorded in the confidential test report IB-21-2-0034.
[9]  Compliance with the essential health and safety requirements has been assured by compliance with
EN IS0 80079-36:2016 EN IS0 80079-37:2016
| except in respect of those requirements listed at iterm [18] of the schedule.
|
i [10]  If the sign "X" is placed after the certificate number, it indicates that the product is subject to the specif-
| ic conditions of use specified in the schedule to this certificate,

[11] This EU-type examination certificate relates only to the design and construction of the specified prod-
uct. Further requirements of the Directive apply to the manufacturing process and supply of this prod-
uct These are not covered by this cerificate.

Page 115

FRIQG100 | 1 IBExUZ0ATEX 1966 X | 1
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IBExU Institut fiir Sicherheitstechnik GmbH
___ An-Institut der TU Bergakademie Freiberg

[12] The marking of the product shall include the following:

Level indicators with Makrolon or plexiglass cover:

& 111/2G Ex h IIB T6...T1 Ga/Gb
& 11 -12D Ex h IIIC T68°C...T360°C -/Db
-60°C = Tas68°C...80°C

Level indicators with mineral glass cover:

& 111/2G Ex h IIC T6...T1 Ga/Gb
& 11 42D Ex h IIC T68°C...T360°C -/Db
-60°C < Ta < 68°C...80°C

Level indicators of both designs {optional):

€11 3/3G Ex h IIC T6...T1 Gc/Ge
&) 11 -13D Ex h lIIC T80°C...T440°C -IDe
-60°C < Ta< 80°C

IBExU Institut for Sicherheitstechnik GmbH Tel: +49(0)3731/38050
Fuchsmohlenweg 7 Fax: +48(0)3731/380510
09599 Freiberg, GERMANY

-7 Certificates withoul signature and sesl
B)’ order % ara not valid. Cerlificates may only be

2 duplicated completely and unchanped
/ /)
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[13] Schedule
[14] Certificate number IBExU20ATEX1066 X | Issue 1

[15] Description of product
The Bypass Level indicators BNA...C are manufactured in the following designs:
BNA-S...C Standard design and divisible variant:
Design with at least 2 pipe components
BNA-J...C Heating jacket design:
Design with heating jacket
BNA-L...C Liquid gas version:
‘ Version with stabilizing disc and guide tubes
|

BNA-D...C Duplus design:
Design with at least 2 interconnected chambers. The additional chamber(s) is(are) used for addi-
tional level measurement, e.g. radar,

BNA-C...C Compact design:
Design like BNA-S...C, but with smaller pipe diameter (pipe 42 mm). The operating pressure is
limited to a maximum of 40 bar.

BNA-H...C High-pressure design:
Design like BNA-S...C. The operating pressure can range up to 400 bar.

BNA-X...C Special material design:
Design like BNA-S...C. All media-wetted parts are produced from special materials, e.q. Incoloy,
Inconel, Hastelloy, titanium, tantalum, Monel...

The Bypass Level Indicators BNA...C operate on the principle of communicating tubes.

The Bypass Level Indicators BNA...C consist of one or more (BNA-D...C) vertical tubes which are
mounted laterally onto a vessel (called bypass chamber by the manufacturer). A pipe connects the top
and bottom of the bypass chamber with the vessel so that the liquid level in the bypass chamber is al-
ways equal to the liquid level in the vessel. A ficat with a built-in magnetic system is arranged inside
the bypass chamber. It rises and falls in this chamber with the fiquid level,

Optionally, a cage (consisting of vertical guide tubes and stabilizing discs) can be installed in the by-
pass chamber (BNA-L...C design).

In the vertical bypass chamber there are damping elements at the top and bottom which consist of a
! spring with a disc of dissipative PTFE or graphite.

The Bypass Level Indicators BNA...C can be optionally equipped with a heating jacket (BNA-J...C de-
sign). A heat transfer medium (e.g. liquid or steam) can be introduced into the heating jacket. The heat
transfer medium is to be provided by the operating company.

On the outside of the bypass chamber is a magnetic dispiay with magnetic rollers or flaps.

The Top-mounted Level Indicators UTN ... C are manufactured in the following designs:
UTN-C.C  Tube with 42 mm diameter
UTN-8.C  Tube with 80 mm diameter

The two designs also differ in the design of the guide bushings.

i The Top-mounted Level Indicators UTN...C consist of a vertical measuring chamber (tube) which is
mounted onto a vessel. The bottom of the chamber is connected to the vessel. In the vertical measur-
ing chamber there is & guide rod with a float installed at the lower end. The ficat rises and falls with the

| liquid level in the vessel.

| The upper end of the rod is provided with a permanent magnet. Together with the float. the permanent
magnet is moved up and down by the liquid level in the vessel.

In the vertical measuring chamber there are damping elements at the top and bottom which consist of
a bushing at the lower end and a disc of dissipative PTFE or graphite at the upper end.
| On the outside of the bypass chamber is a magnetic display with magnetic rollers or flaps.

The magnetic display consists of a series of coloured magnetic rollers or flaps. When the float rises or
| falls, the magnetic field of the magnetic system turns the rollers or flaps so that the level is indicated
! on the outside. The display elements can be covered by a pane of acrylic glass / mineral glass.

Optionally, the level indicators can be equipped with manually operated shut-off valves. They are an
integral part of the equipment.
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Purchased attachments (e.g. sensors or external level measuring instruments with radar) are not in-
cluded in this examination. They must be selected and installed according to the requirements of the
respective equipment category.

The tube parts of the level indicators in contact with the praduct as well as the shut-off valves can be
produced from stainless stesls, nickel alloys, titanium alloys and tantalum. Stainless steel, BUNA, tita-
nium, CF 340, Hastelloy and Monel, optionally with coatings of carbon, ETFE, E-CTFE, PFA (dissipa-
tive) are used for the floats. The permissible materials are specified in the test documents,

More details on the design of the product can be found in the test reports |B-18-2-0118 and
IB-21-2-0034 and the associated test documents,

Vaniations compared to issue 0 of this certificate:

Variation 1
The minimum permissible ambient temperature has been changed to -60 *C.
Variation 2
The designations of the construction variants have been changed,
[16] Test report
The test results are recorded in the confidential test report IB-21-2-0034 dated 27.05.2021.
The test documents are part of the test report and they are listed there.
Summary of the test results
The products mentioned in [4] meet the requirements of explosion protection for equipment of equip-
ment group I, category 1G (inside) in type of protection “¢" (constructional safety, marking with "Ex
h"). They also meet the requirements for equip t of equipment group I, categories 2D and 2G (out-
side) in type of protection "¢”.
[17] Specific conditions of use
1. The level indicators themselves do not cause any temperature increase. The maximum surface
terperature of the level indicators to be considered depends on the ambient temperature, the max-
imum tempersture of the medium in the vessel and the maximum temperature of the heat transfer
medium in the design with heating jacket (BNA-J...C design). The maximum surface temperature to
be considered is assumed o be the highest of the three values.
The maximum surface temp must not d the following values, depending on the tem-
perature class of the gases or vapours:
Temperalure Class Maximum temperature
(Ambient temperature, temperature of the medium in
the vessel or temperature of the heat transfer medi-
um)
Category 1/2G Category 3/3G
T6 68 °C 80°C
TS 80°C 95°C
T4 108 °C 130 °C
73 160 °'C 195°C
T2 240°C 290 *C
T1 360 °C 440 °C
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The smoulder temperature (minimum ignition temperature of & deposited dust layer) of the dusts
must be at least 75 K above the maximum surface termperalure. The ignition temperature (mini-
mum ignition temperalure of a dust clovd) must be at isast 1.5 times the maximum surface lamper-
afure.

2. The supply of the heat transfer medium for the design with healing facket (BNA J...C design) is not
part of the level indicators. it must be provided extarnally. The temperature of the heat lransfer me-
dium musgt be safely imited according fo the required equipmen! category and surface lemperature.

3. Very high or low temperatures and/or high pressures inside the vessel influence the safefy charsc-
leristics of the substances fo be processed. If pressures or femperalures in the non-atmospharic
range occur inside the vessel, the operafing company must check which infiuences they can have
on the safely characteristics of the substances and which direct risk of ignition result from them.

4, The level indicators must be included in the equipotential banding of the entire system.

5. Dust deposifs = § mm on the level indicators must be prevantad by suifable measures (e.g. regular
eleaning woark).

6. Level indicators marked with N8 must nol be used in the presence of gases and vapours of explo-
sion grous IC.

[18] Essential health and safety requirements
In addition to the essential health and safety requirements (EHSRs) covered by the standards isted at
| itermn [9), the following are considered relevant to this product, and conformity is demaonstrated in the
| test report
| Clause Subject
| - -

| [19] Drawings and Documents
! Numbar Sheet Issue Date Description

The documents are listed in the test report
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La liste des filiales KSR Kuebler dans le monde se trouve en ligne sur www.ksr-kuebler.com.
Vous trouverez les succursales WIKA dans le monde entier en ligne sur www.wika.fr.

A division of the WIKA Group

T~
KSR _KVEBLER
b

KSR Kuebler Niveau-Messtechnik GmbH
Heinrich-Kuebler-Platz 1

69439 Zwingenberg am Neckar « Allemagne
Tél. +49 6263/87-0

Fax +49 6263/87-99

info@ksr-kuebler.com
www.ksr-kuebler.com
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